

Чиновники Богучанского района: взятки госслужбе не помеха

Загадочная ситуация разворачивается вокруг чиновников Богучанского района Красноярского края.

Май 2018 года стал золотой жилой для сотрудников правоохранительных органов: за месяц произошло порядка трех задержаний местной элиты. Все пойманные районные служащие были уличены в получении взяток.

Начало отлову чиновников положил глава Богучанского района Александр Бахтин.

Основанием для обвинений стали «откаты» по госконтрактам, махинации с земельными участками и в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Каким же образом проворачивал свои дела Александр Вадимович? Схема его махинаций очень проста. Бахтин получал деньги (около 10% от стоимости каждой сделки) от предпринимателей, с которыми заключил муниципальные контракты по строительству. Статус главы Богучанского района закреплен за ним уже 13 лет. За этот период количество подобных сделок было зафиксировано немало. Силовики и по сей день не могут назвать точную сумму, полученную Бахтиным от заключенных контрактов.



Александр Вадимович не только себе обеспечил безбедную старость, но и подготовил крепкую почву для своей родни. Самая лучшая недвижимость в Богучанском районе стала собственностью родственников чиновника.

Также к этому перечню злоупотреблений властью можно прибавить постройку гостиничного комплекса вместо детского сада и установление огромных тарифов за жилищно-коммунальное хозяйство для жителей ветхого и аварийного жилья.

За грешки его уже отправили на два месяца в СИЗО. А пока, Бахтин находится в местах не столь отдаленных, в Богучанском районе происходят аналогичные шевеления вокруг деятельности других чиновников.

На сайте ГУ МВД по Красноярскому краю 16 мая появилась информация о задержании начальника одного из муниципальных учреждений. Он предложил помочь предпринимателю в заключении контрактов о подряде на ремонт сетей тепло- и водоснабжения в населенных пунктах района. Не без корыстных целей, разумеется.

Имя загадочной персоны из МУПа силовые структуры держат в тайне. Однако полиция опубликовала видео обыска у мужчины, где тот **признался в получении взятки**. Остается лишь гадать, кто из чиновников скрывается по ту сторону экрана.

Однако на этом серия задержаний не закончилась. Продолжила ее глава райсовета Богучанского района Татьяна Брюханова, которой приписали обвинение в **мошенничестве в особо крупном размере**.

Сделано это было не без оснований. Будучи начальником районного управления образования, Брюханова оформила на своего водителя землю на два миллиона рублей и двухэтажный дом, где проживала сама по договору найма. После этого, недолго думая, она переписала имущество с водителя на мать. Также чиновница получила субсидию на сумму более миллиона рублей по программе переселения «Север – Юг». Неплохой денежный расклад.

Не говорили ли взяточной элите Богучанского района, что от таких больших запросов может и треснуть кое-что. Видимо нет, раз уж большинство из них воруют на пару с родственниками, которых такой порок, как жадность тоже не обошел стороной.

На телеграм канале “Красноярскгейт” появилась информация о том, что в Богучанском районе есть подозрение на создание организации преступного сообщества, подразумевающее в своем составе порядка пяти человек минимум. Судить насколько сведения правдивы рано. Однако грязное белье троих чиновников района уже распотрошили силовые структуры.



[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 23081
26.05.2018, 17:28 📌 2069

URL: <https://babr24.com/?ADE=176982> Bytes: 4144 / 3330 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)